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Program intenzivne obuke 
STRUČNJAK ZA REVIZIJU I 
KONTROLU IKT SISTEMA 

 
Uskladite svoje poslovanje sa najnovijom zakonskom regulativom 

u oblasti informacione bezbednosti i zaštite podataka 
 i izbegnite novčane kazne do 2.000.000 dinara!  

Poštovani,   
Donošenjem četiri uredbe o IKT sistemima krajem 2016. godine u potpunosti je omogućena primena Zakona o bezbednosti 
informacionih sistema i istovremeno jasno definisane obaveze i odgovornosti u oblasti informaciono-komunikacionih 
tehnologija (IKT). Svi državni, pokrajinski ili organi lokalne samouprave, kao i sa njima povezana pravna lica ili organizacije 
kojima je povereno vršenje javnih ovlašćenja, kao i sva pravna lica koja obavljaju delatnost od javnog interesa ili obrađuju 
podatke u smislu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, u obavezi su da usklade svoje procedure i procese u oblasti bezbednosti i 
kontrole IKT sistema. Istovremeno, kontrola i revizija IT infrastrukture nisu samo zakonska obaveza, već i važan preduslov 
uspešnog i sigurnog poslovanja svake kompanije koja brine o bezbednosti sopstvenih poslovnih informacija i ličnih podataka 
svih svojih klijenata i zaposlenih. 
Kako uspostaviti i dokumentovati obavezni Akt o bezbednosti IKT sistema? Na koji način implementirati 28 mera bezbednosti 
koje predviđaju odgovarajući zakonski propisi? Kako pouzdano upravljati IT rizicima? Kako konkretno teče proces kontrole IT 
infrastrukture koja je sada obavezna minimum jednom godišnje? Kako sastaviti i dokumentovati izveštaj o incidentu? Kome se 
izveštaj podnosi i kako teče procedura? Koje su se mere bezbednosti i kontrole IT sistema pokazale najefikasnije u praksi i kako 
ih najbolje primeniti? Ko je nadležan za vršenje inspekcije u ovoj oblasti i koje su zakonom predviđene sankcije? 
 

U specijalnom programu interaktivne obuke koju smo pripremili u saradnji sa vrhunskim stručnjacima 
iz oblasti revizije i bezbednosti IT sistema i pravne regulative u oblasti informacionih tehnologija postanite:  

                    

STRUČNJAK ZA REVIZIJU I KONTROLU IKT SISTEMA 
                                              -  program intenzivne obuke  

                                                                                    Predavači: 
  Doc.dr Igor Franc, načelnik odeljenja za visokotehnološki kriminal Međunarodnog instituta u Beogradu,  
                                    IT stručnjak sa dugogodišnjim iskustvom u oblasti informacione bezbednosti i digitalne forenzike 

                                            Luka Milinković, IT revizor, član upravnog odbora u udruženju eSigurnost,  
                                   sertifikovani interni proverivač za ISO/IEC 27001 i vodeći menadžer za rizike za ISO 31000 
                        Vladimir Marinkov, advokat iz kancelarije Guberina-Marinkov, stručnjak za oblast pravne regulative u IT oblasti 
 

Radionice će biti održane 24.05, 31.05. i 08.06.2017. u hotelu Holiday Inn, Španskih boraca 74, Novi Beograd 
 

 3 CELODNEVNE INTERAKTIVNE RADIONICE 
 2 STUDIJSKA MATERIJALA U FORMI E-MAIL SEMINARA: Standardi u IT reviziji – COBIT i Full disk enkripcija (FDE) 
 SERTIFIKAT O POHAĐANJU OBUKE na srpskom i engleskom jeziku 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Pogledajte sadržaj programa na sledećoj strani i prijavite se!        

Za više informacija pozovite 011/329 29 63 ili 011/329 09 22 

Kao STRUČNJAK ZA REVIZIJU I KONTROLU IKT SISTEMA bićete: 
   osposobljeni da identifikujete rizike i sprovodite ili nadzirete internu/eksternu IT reviziju u Vašoj kompaniji;  
  informisani o standardima, procedurama i procesima za kontrolu IT infrastrukture i kako ih primeniti u praksi; 
 detaljno upoznati sa obavezama IKT operatora prema najnovijoj zakonskoj regulativi;  
   spremni da preventivno delujete i samostalno obavljate obezbeđivanje i kontrolu IT infrastrukture u Vašoj kompaniji. 

 
 

***SPECIJALNI BONUS ZA POLAZNIKE! 
 Konkretni odgovori na opšta i specifična pitanja - možete ih poslati i pre početka obuke. 
 Konsultacije sa  vrhunskim stručnjacima na radionicama i stručni saveti iz oblasti tehničko-inženjerske i  pravne perspektive 

u oblasti revizije i kontrole IT infrastrukture u Vašoj kompaniji.  
 Sertifikat o pohađanju obuke Stručnjak za reviziju i kontrolu IKT sistema na srpskom i engleskom jeziku koji izdaje nemačka 

kompanija Forum Media, sa navedenim temama u okviru programa obuke. 
 Upoznavanje kolega iz struke, diskusije, primeri dobre prakse i razmena iskustava 
 NAPOMENA: program radionica se usklađuje i sa pitanjima polaznika sakupljenim pre početka obuke, ali i tokom obuke. 
 



Program intenzivne obuke za sticanje sertifikata 

STRUČNJAK ZA REVIZIJU I KONTROLU IKT SISTEMA       
               Lokacija: hotel Holiday Inn, Španskih boraca 74, Novi Beograd 
 
 

 
Upravljanje IT rizicima 

Definisanje i praćenje IT rizika; Analiza i klasifikacija IT rizika 

Ko je odgovoran, a ko učestvuje u određivanju IT rizika? 

Centralizovano upravljanje IT resursima i bezbednošću informacija; Saradnja – CISO, IT i revizija 

Upravljanje IT rizicima kroz najbolju svetsku praksu – IT standardi i preporuke 

Analiza najčešćih IT rizika i rešenja za prevenciju; Klasifikacija i označavanje informacija 

IT revizija 

Standardi u IT reviziji; Metodologija IT revizije 

Konsultantska uloga IT revizora; Uloge na IT projektima – CISO i IT revizija 

Dostupnost kritičnih servisa; Integritet podataka u velikim sistemima 

Kontrola informacionog sistema u praksi 

Revizija važnih delova informacionog sistema 

Kontrola ugovora; IT dokumentacija – politike i procedure 

IT revizija kod eksternih partnera; Saradnja IT revizije i biznis revizije 

Uloga IT revizije u prevenciji i detekciji internih i eksternih prevarnih radnji 

Praktični primeri IT revizije i iskustva iz prakse 

 
DISKUSIJA, PRIMERI DOBRE PRAKSE I RAZMENA ISKUSTAVA, ODGOVORI NA PITANJA 
 

 
 

 
 
 
 
 

Metodologija Control Objectives for Information and Related Technologies, RACI matrice, COBIT okvir, COBIT komponente, COBIT kocka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ce za izra du dok umenta cije  

 

 

 

 

 
K 

Komentar novih uredbi o IKT sistemima koje su stupile na snagu krajem 2016. godine: 
- Uredba o bližem sadržaju akta o bezbednosti informaciono-komunikacionih sistema od posebnog značaja, načinu provere i 
sadržaju izveštaja o proveri bezbednosti informaciono-komunikacionih sistema od posebnog značaja; 
- Uredba o postupku dostavljanja podataka, listi, vrstama i značaju incidenata i postupku obaveštavanja o incidentima u informaciono-
komunikacionim sistemima od posebnog značaja; 
- Uredba o bližem uređenju mera zaštite informaciono-komunikacionih sistema od posebnog značaja; 
- Uredba o utvrđivanju liste poslova u oblastima u kojima se obavljaju delatnosti od opšteg interesa i u kojima se koriste informaciono-
komunikacioni sistemi od posebnog značaja. 

Komentar Zakona o informacionoj bezbednosti (usvojen 26.01.2016) i njegove primene u praksi 
Pravna zaštita podataka i procedure u slučaju povrede aktuelne zakonske regulative 
Domaća zakonska regulativa sa analizom konkretnih pravnih rešenja – sudska praksa 
 
DISKUSIJA, PRIMERI DOBRE PRAKSE I RAZMENA ISKUSTAVA, ODGOVORI NA PITANJA 
 

 
 

Metodologija, saveti, primeri iz prakse 
 

 
 

- Bezbednost operativnih sistema (OS) 
- Mrežne barijere (Firewall) 
- Sistemi za detekciju/prevenciju upada – IDS/IPS 
- Lažni mamci (Honeypot) 
- Bezbednost Wi-Fi mreže 
- Kriptografski algoritmi (SSL, VPN i IPSec) 
- Nadzor mreže 
- Napadi na računarsku mrežu 
- Penetraciono testiranje (White hat/Ethical hacking) 

 
DISKUSIJA, PRIMERI DOBRE PRAKSE I RAZMENA ISKUSTAVA, ODGOVORI NA PITANJA 

 

3. Modul: PRAKTIČNA RADIONICA – Primena aktuelne zakonske regulative                (31.05.2017)      
                                                                                                                                             

 

2. Modul: E-MAIL SEMINAR – Standardi u IT reviziji – COBIT                            (26.05.2017) 

1. Modul: PRAKTIČNA RADIONICA – IT risk menadžment, IT revizija i kontrola informacionog sistema u praksi      (24.05.2017)        
                                                     
                                          

4. Modul: E-MAIL SEMINAR –  Full disk enkripcija (FDE)                              (05.06.2017)  

5. Modul: PRAKTIČNA RADIONICA – Bezbednost i kontrola IT infrastrukture                                                    (08.06.2017)      
 

ZAVRŠNI TEST I PRIJEM SERTIFIKATA 
Provera i procena znanja – rešavanje testa (odgovore nam šaljete mejlom ili poštom najkasnije do 26.06.2017) 

 



 
 
 

 Test za proveru znanja dobijate na mejl adresu 9.06.2017. Potrebno je da nam test sa svojim odgovorima mejlom ili 
poštom dostavite najkasnije do 26.06.2017. 

 30.06.2017. prijem sertifikata Stručnjak za reviziju i kontrolu IKT sistema na srpskom i engleskom jeziku.

 
NAČIN SPROVOĐENJA PROGRAMA INTENZIVNE EDUKACIJE I VAŠ BENEFIT 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rukovodiocima i zaposlenima u IT službi, službi za bezbednost informacionog sistema i službi za upravljanje kontinuitetom 
poslovanja, internim i eksternim IT revizorima i revizorima poslovnih procesa, osobama zaduženim za razvoj softvera, 
poslovnih i klijentskih aplikacija, zaposlenima na poslovima izrade i izdavanja platnih kartica, upravljanja bankomatima i PoS 
terminalima i razvoja digitalnog i elektronskog bankarstva, zatim zaposlenima u poslovnim sektorima koji hoće da povećaju 
nivo kontrole nad svojim IT procesima ili se bave razvojem novih usluga podržanih od strane IT-a, licima odgovornim za 
upravljanje operativnim rizicima i zaštitu poslovnih informacija, kao i svima koji imaju potrebu za upravljanjem pravima 
pristupa i zaštitom samih informacija zbog visokog stepena odgovornosti, regulatornih zahteva i rizika u svakodnevnom 
poslovanju. 

 
 
Doc. dr Igor Franc - načelnik odeljenja za visokotehnološki kriminal Međunarodnog instituta u Beogradu. Osnovao je agenciju 
za bezbednost podataka – SECIT security consulting, gde je izvršni direktor. Bavi se informacionom bezbednošću i digitalnom 
forenzikom više od 12 godina i doktorirao je u toj oblasti. Ima  više od 10 godina iskustva kao predavač, a izabran je u zvanje 
docenta za užu naučnu oblast informatika i računarstvo. Napisao je više knjiga i radova u međunarodnim i domaćim časopisima, 
a aktivan je i kao autor tekstova iz oblasti bezbednosti na više blogova. Takođe je predavač na različitim konferencijama u zemlji 
i regionu. 
 
Luka Milinković - IT revizor u Komercijalnoj banci gde radi na poslovima kontrole bezbednosti i funkcionalnosti informacionog 
sistema, IT propisa i procedura i naprednih modela za proračun rizika. Edukacijom iz oblasti IT bezbednosti bavi se preko 10 
godina, a radio je i na Elektrotehničkom fakultetu u Beogradu na razvoju i implementaciji bezbednosnih metoda, mrežnih 
tehnologija i algoritama za enkripciju podataka. Autor je brojnih radova na domaćim i međunarodnim naučnim konferencijama, 
kao i stručnih članaka za IT časopis PC Press. Član je Upravnog odbora udruženja eSigurnost i sertifikovani interni proverivač za 
ISO/IEC 27001, a za ISO 31000 je vodeći menadžer za rizike. 
 
Vladimir Marinkov - advokat iz kancelarije Guberina-Marinkov u Beogradu. Od 2008. godine preuzima vođenje advokatske 
kancelarije Guberina, najpoznatije advokatske kancelarije u oblasti krivičnog prava sa tradicijom dugom 60 godina. Primarno 
se bavi krivičnim pravom, a posebno se specijalizovao i za oblast visokotehnološkog kriminala. Do sada je istupao u više od 100 
predmeta iz te oblasti u kojima je ostvario značajne rezultate. Neke od dosadašnjih odbrana su dovele i do uvođenja nove 
sudske prakse u ovoj i dalje nerazvijenoj oblasti krivičnog prava u Srbiji. Redovni je panelista na događajima u organizaciji 
Registra nacionalnog internet domena Srbije. Autor je više radova na temu visokotehnološkog kriminala, a pored toga se 
angažovao i kao predavač na tu temu u više navrata.  

 

O PREDAVAČIMA: 

 

ZAKLJUČAK I KRAJ OBUKE 
Provera znanja i primanje sertifikata za STRUČNJAKA ZA REVIZIJU I PROVERU IKT SISTEMA 

 

OBUKA JE NAMENJENA: 

 

 Program je zasnovan tako da tokom obuke dobijete objašnjenja kroz predavanja, praktične radionice, diskusije, pitanja 
i odgovore u kreativnom okruženju i opuštenoj atmosferi. Naglasak je na praktičnom stručnom usavršavanju uz 
mnoštvo aktuelnih primera i rešavanje konkretnih problema. 

 Radionice će biti održane u formi tri intenzivne interaktivne obuke u malim grupama. Radionice su u trajanju od po 5 
sati (10:00–15:00). Sa svake radionice dobijate štampani materijal koji obuhvata celokupna predavanja, a kroz 
konkretne i svrsishodne diskusije dobijate konkretna rešenja. 

 Kao praktičan studijski materijal dobijate i dva e-mail seminara u PDF formi koji će biti poslati na na Vašu adresu, a 
koje možete koristiti sa svog mobilnog telefona, desktop ili laptop računara gde god se nalazili. 

 Zbog ograničenog broja učesnika uz otvorenu komunikaciju sa predavačima i priliku za razmenu iskustava sa kolegama 
iz struke, kroz interaktivne radionice se postiže sigurnost i efikasnost u radu.      

 Učesnici u okviru ovog programa dobijaju i profesionalno savetovanje stručnjaka u obliku komentara na predloženo 
rešenje i smernice za pisanje projekta. 

 Na kraju obuke, 09.06.2017. mejlom Vam šaljemo pismeni test za proveru znanja. Test sa odgovorima nam vraćate 
elektronskom ili redovnom poštom najkasnije do 26.06.2017. 

 Nakon uspešno završene obuke i rešenog testa znanja, dobijate na svoju adresu sertifikat na srpskom i engleskom 
jeziku koji izdaje nemačka kompanija Forum media kao uverenje o završenom stručnom usavršavanju. 



Program intenzivne obuke za sticanje sertifikata 

STRUČNJAK ZA REVIZIJU I PROVERU IKT SISTEMA 
 

NARUDŽBENICA BR. 1800103/1/15 
 Popunjenu narudžbenicu pošaljite faksom na broj 011/329 16 77 ili na mejl: prodaja@forum-media.rs 

Za sve ostale informacije pozovite nas na 011/329 29 63 ili 011/329 09 22 
 
 
CENA, DODATNE POGODNOSTI:    
 

 

Kotizacija: 85.900,00 RSD + PDV  
 Kotizacija uključuje učešće u tri celodnevne interaktivne radionice, bezalkoholna pića i posluženje tokom pauze, materijal 

sa radionica i dva e-mail seminara. 

 U slučaju učešća dva ili više lica iz iste firme obezbeđujemo 10% popusta za drugog i svakog narednog polaznika.  

 Broj mesta je ograničen kako bi se obezbedio najviši stepen interaktivnosti i praktičnog pristupa. 
 

 
Naziv kompanije: __________________________________________________________________ 
 
Broj učesnika: ____  
 
 
 
 
 
 
 

10% popusta za drugog učesnika 
 
 
 
 
 

10% popusta za trećeg učesnika 
 
 
 
 
 

Zajednički podaci: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Opšti uslovi: Uplata po poslatoj profakturi mora biti izvršena najkasnije 7 dana pre dana početka edukativnog programa. Otkazivanje učešća je moguće 
najkasnije do 10 dana pre početka kursa, u suprotnom će biti naplaćeno 20% od ukupnog iznosa na ime administrativnih i organizacionih troškova. Otkazivanje 
učešća u slučaju bolesti je moguće isključivo uz lekarsko uverenje, a u tom slučaju će uplaćeni iznos biti vraćen u celosti. Učesnici koji posle ovog roka budu 
sprečeni da učestvuju u obuci, biće u prilici da pošalju kolegu, a organizator zadržava uplatu u celosti. Zadržavamo pravo da otkažemo kurs i u tom slučaju sve 
uplate će biti u celosti vraćene. Potpisivanjem ove prijave prihvatate sve gorenavedene uslove. Navedeni podaci sa narudžbenice se mogu upotrebiti u 
promotivne svrhe, ali ih nećemo prosleđivati trećim licima. 

 

 

►Ime i prezime ______________________       ►Funkcija ________________________________ 
►E-mail ____________________________       ►Telefon _________________________________ 
 

 

►Ime i prezime ______________________       ►Funkcija ________________________________ 
►E-mail ____________________________       ►Telefon _________________________________ 
 

 

►Ime i prezime ______________________       ►Funkcija ________________________________ 
►E-mail ____________________________       ►Telefon _________________________________ 
 

 

►Ulica i broj __________________________     ►Grad ___________________________________ 
 
 

►Faks _______________________________      ►Poreski obveznik          DA               NE 
 

►PIB; Matični broj; Šifra delatnosti  _______________________________   
 

 

►Datum ______________________________     ►Potpis i pečat _____________________________ 
 

 

NARUDŽBENICA BR. 1802102/1190/1 
 

Popunjenu narudžbenicu pošaljite faksom na broj 011/208 1924 ili na mejl: prodaja@forum-media.rs 
 

Za sve ostale informacije pozovite nas na 011/329 29 63 ili 011/329 09 22 
 

mailto:prodaja@forum-media.rs

